

Славен Асбест людьми и делами

Уважаемые асбестовцы, поздравляю вас с нашим общим праздником - Днем города!

В судьбе Асбеста много ярких страниц. Город прошел славный путь от захолустного прискового поселка в дремучей тайге до индустриального центра - лидера хризотиловой отрасли не только России, но и всего мира. Сегодня в его облике сочетаются история и современность, бесценный опыт старшего поколения и энергия молодежи.

Своим рождением город обязан уникальному Баженовскому месторождению хризотил-асбеста, промышленная разработка которого началась 125 лет назад. Шло развитие производства - рос и благоустраивался Асбест. Карьер поглощал старые незаконные постройки, зато вырастали широкие многоэтажные улицы и проспекты, школы, детские сады и много других объектов. Комбинат "Ураласбест" вел активное строительство, что подтверждает его статус как градообразующего предприятия. Поэтому сегодня наш город - современный и компактный, с достаточно развитой социально-экономической инфраструктурой, неповторимыми культурными и трудовыми традициями.

Комбинат "Ураласбест" постоянно вносит вклад в развитие территории, стабильно наполняя местный бюджет налоговыми отчислениями. Предприятие помогает в решении важнейших проблем, связанных с функционированием городского хозяйства, повышением социальных гарантит, улучшением качества жизни асбестовцев. Несмотря на трудности и сегодня ОАО "Ураласбест" продолжает движение вперед: успешно осуществляется программа диверсификации производства, на заводе "ЭкоВер" введена в эксплуатацию уже вторая линия по выпуску теплоизоляционных материалов нового поколения, которые стремительно завоевывают рынок строительных материалов Урала и Сибири.

И все же самое главное богатство Асбеста - его жители. У нас много талантливых, трудолюбивых, инициативных земляков, умеющих работать и идти в ногу со временем, сильных духом и волей. Накануне празднования общего Дня рождения особо



вспоминаются те люди и дела, благодаря которым были заложены основы городского фундамента.

20 представителям комбината "Ураласбест", в разное время работавшим в его подразделениях, присвоена высшая награда муниципалитета - звание "Почетный гражданин города Асбеста". Интересно перелистывать страницы этой живой летописи. В 1977 году, в честь юбилея Октябрьской революции, впервые столы высокого звания были удостоены четверо: ветеран асбестовой промышленности, возглавлявший также городской комитет партии Л. И. Свиридов; Герои Социалистического Труда, машинисты экскаваторов Г. Н. Мальцев и М. П. Коровин, в бригаде которого свою трудовую биографию начинал и я, будучи молодым горняком; Н. П. Пашкин, который в годы Великой Отечественной войны одновременно был управляющим трестом "Союзасбест" и директором ремонтно-механического завода. По сей день династия

■ Штрихи истории: День города

риятия. Именем Льва Моисеевича названа персональная стипендия, которая шесть лет вручается достойным студентам Уральского государственного горного университета, прошедшим практику в ОАО "Ураласбест".

Непростые времена и сегодня переживает предприятие. Но правильно выбранные стратегия, тактика руководства, трудовой настрой коллектива позволяют не только держаться на плаву, но и двигаться в правильном направлении - по пути обновления и модернизации. Очень закономерно, что в числе Почетных граждан города Асбеста - достойные ветераны отрасли: бывший генеральный директор В. И. Степанов, руководитель отдела капитального строительства В. П. Малых; передовик производства, машинист экскаватора Г. Н. Осинцев; костяк сегодняшней руководящей команды - заместители генерального директора ОАО "Ураласбест" В. А. Кочелаев и Я. Л. Ременник. Самое главное, связь поколений в истории города не прерывается - и перечисленные сегодня люди имеют крепкие родовые корни, продолжают свои династии, чтобы было кому и дело продолжить, и город обновлять.

Символично и радостно, что День города Асбеста совпадает с празднованием Дня молодежи. В коллективе комбината "Ураласбест" более 20 процентов работающих - в возрасте до 30 лет, и мы очень ценим молодые, перспективные кадры и рассчитываем на их полноценный вклад в общий успех.

Дорогие земляки, поздравляю с праздником! Желаю всем хорошего настроения, здоровья, счастья и благополучия, удачи в добрых начинаниях. Пусть новые свершения продолжат интересную и яркую историю города. Асбестовской молодежи желаю найти свое место в жизни. Пусть наш город процветает еще долгие лета!

Юрий КОЗЛОВ,
генеральный директор
ОАО "Ураласбест",
Почетный гражданин
города Асбеста.

